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Tisztelt Miniszter Úr! 

Az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács (OKÉT) Munkavállalói 

Oldalán (MVO) képviselettel rendelkező országos szakszervezeti 

konföderációk vezetőinek nevében, tisztelettel gratulálunk Technológiai és 

Ipari Miniszterré történt megválasztásához.  

Kívánjuk, hogy felelősségteljes beosztásában eredményes munkát végezzen, 

és az Önnek személyes sikereket is jelentsen.  
 
Biztosíthatom Önt arról, hogy az OKÉT Munkavállalói Oldala – a képviselt 
közszolgálati dolgozók és a közszolgálatokat igénybe vevő állampolgárok 

érdekében - felelős partnerként kíván együttműködni a kormánnyal. 
 
A vonatkozó hatályos szabályok szerint az OKÉT működési feltételnek 

biztosításáról a titkársági feladatok ellátásáról, az ülések megszervezéséről a 
foglalkoztatás politikáért felelős minisztérium gondoskodik.  

 
Erre hivatkozással – a Munkavállalói Oldal felhatalmazása alapján – 
kezdeményezem az OKÉT plenáris ülésének (2022. június 20-23 közötti 

időszakban) személyes részvétellel történő megtartását. 
Napirendi javaslat: 

1.) Kormányzati összefoglaló a közszolgálat valamennyi ágazatában 
2022-ben megvalósuló (megvalósult) bér-, és keresetnövekedésről. 
Egyeztetés a közszolgálati munkavállalók teljes körét érintő inflációt 

ellensúlyozó bérintézkedésről.  
2.) Konzultáció és egyeztetés a 2023. évi állami költségvetés 

közszolgálatokat érintő várható hatásairól, a közszolgálatban 
tervezett 2023. évi keresetnövekedésről. 

3.) Tájékoztatás és konzultáció a minimáltarifák (minimálbér, garantált 

bérminimum, közszolgálati diplomás bérminimum) 2023. évi 
mértékéről. 

Az OKÉT MVO kéri, hogy az 1. és 2. napirendi javaslathoz 

kapcsolódóan a Kormányzati Oldal (a korábbi évek gyakorlatának 
megfelelően) készítsen írásos tájékoztatót. Kérjük, hogy a dokumentum 

a plenáris ülés tervezett időpontja előtt kerüljön kiküldésre a szociális 
partnerek számára. 
A plenáris ülés időpontjáról és helyéről szóló értesítését várva! 

 
Telefon elérhetőségem: 06-30/952-5523. 

 
Budapest, 2022. június 09. 
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